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درست 

نادرست، مثلث قائم الزاویه خط تقارن ندارد. این گزاره براي مثلث متساوي الساقین صدق می کند. 

- 2

بله 

مربع 

می دانیم تعداد قطرهایی که از هر رأس یک  ضلعی می گذرد،  می باشد. پس: گزینه 4 - 3

با استفاده از فرمول  زاویۀ داخلی هر شکل را بدست می آوریم.  - 4

   چهار ضلعی

   شش ضلعی

   پنج ضلعی

نکته: طبق قضیۀ خطوط موازي، زاویه هاي مجاور در متوازي الاضلاع مکمل و زاویه هاي روبه رو باهم مساوي هستند.  - 5

 

. اگر محل برخورد خط هاي  و  را  بنامیم، داریم:  گزینه 1 - 6
حال در چهارضلعی  چون مجموع زاویه هاي داخلی  است، نتیجه می گیریم:

خطوط  و  و  را به موازات  رسم می کنیم. گزینه 2 - 7
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بنابراین   

گزینه 3 - 8

 تعداد قطر  ضلعی
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